

Business Center Professional є прямим офіційним партнером Інституту Сертифікованих бухгалтерів (ICB Великобританії) та Інституту Сертифікованих Фінансових Менеджерів (ICFM Великобританії), Certificate № AC0105.



Має статус офіційного партнера з проведення організації в міжнародних глобальних заходах: Summit, Luca Awards, VIP бізнес - зустрічах в Лондоні та в інших країнах світу, у партнерів міжнародної мережі ICFM Global & ICB Global, щодо участі офіційних українських представників - делегатів в Конференціях, Самітах, Конгресах, Європейських і Євразійських Форумів на міжнародних майданчиках.

Щорічні заходи ICFM & ICB UK, проходять на світовому глобальному тижні в Лондоні на бізнес VIP зустрічах з представниками: Парламенту Великобританії, Міністерством торгівлі і розвитку Великобританії, IFAC, IASB, London Stock Exchange (LSE), Казначейства Великобританії, HMRC та The Royal United Services Institute (RUSI UK), службами Міністерств і Посольств за участю VIP персон і впливових організацій Великобританії та з іншими представниками країн учасниць світу.

ВСП має багаторічний досвід співпраці, партнерство та Меморандуми з міжнародними і державними установами серед яких: ЕБРР та Лондонська фондова біржа (LSE), Комітет з МСФЗ (IASB), Казначейство та Парламент Великобританії, USAID, IACBE, Національна Комісія з цінних паперів та фондового ринку України (НКЦПФР), Міністерством фінансів України (МФУ), Державна податкова служба України (ДПСУ), Національний Банк України (НБУ), та представниками інших установ.

Бізнес Центр Професіонал є лідером галузі в своєму виді економічної діяльності з "Консультавання з питань комерційної діяльності та управління підприємствами", фінансово-господарської діяльності "Показники масштабів виробництва і платоспроможності".

Входить в ТОП - 50 підприємств - лідерів України, має срібло рейтингу, неодноразово відзначений Національним Сертифікатом і почесною медаллю "Лідер галузі" № B001997.

Бізнес центр Професіонал є організатором з проведення корпоративного навчання та відкритих заходів, включаючи виїзні семінари та практикуми для підприємств як в Україні, так і в інших країнах світу.

British Business Education з програм навчання ICFM & ICB, проходять з консультантами та найкращими фахівцями - експертами міжнародного рівня, так із українськими сертифікованими спеціалістами, професіоналами, які є майстрами своєї справи.

Навчання проходить за участю консультантів, викладачів, тьютерів, які акредитовані Інститутом Великобританії, Master's Certificate Tutor's ICFM & ICB UK, практиками і сертифікованими аудиторами, MBA, PhD, к.е.н., спікерами міжнародних конференцій, авторів публікацій ряду статей і книг, керівниками та ведучими експертами Департаментів ICFM UK Ukraine & ICB.

Виконання на замовлення з навчання проводиться компетентними висококваліфікованими фахівцями з практичним досвідом і професійністю, із залученням сертифікованих експертів, які мають відповідні ступені міжнародних акредитацій Великобританії та інших європейських і українських організацій.

Важливим аспектом в своїй роботі є, застосування сучасних міжнародних технологій бізнес-освіти, з урахуванням законодавства і умовами діяльності сучасного часу в Україні.

Надання відповідних майданчиків і компетентністю подачі інформації з практичними кейсами та порадами, щодо застосування їх у подальшій практичній роботі в умовах сучасного часу і діяльності, з урахуванням прийняття управлінських рішень та запобіганню ризиків для підприємства, організацій або компаній.

Забезпечення та надання ефективною якістю адміністрування і супровід всіх заходів спільно з ICFM & ICB, з компетентністю та особливим індивідуальним підходом, гнучкістю ставлення по відношенню до фахівців із отриманням конкретної поставленої мети від замовника, з урахуванням його вимог.

Великий досвід співпраці з відомими вітчизняними підприємствами і організаціями, як в Україні так і за межею країни.

Ми пропонуємо співробітництво щодо підвищення кваліфікації спеціалістів відповідно до сучасних вимог.

В навчанні ми використовуємо передові світові сучасні технології, застосовуючи міжнародний досвід і загальноприйняті стандарти бізнес - освіти, згідно міжнародних стандартів навчання (IFAC) з використанням IES №7, та стандартів професійної етики щодо забезпечення високо рівня підготовки для власників бізнесу і топ-менеджменту, економістів і HR, головних бухгалтерів і аудиторів, бухгалтерів та фінансистів для ефективного розвитку бізнесу, професійної кар'єри і іміджу, з підвищенням конкурентоспроможності на ринку.

Наше завдання і мета, яка стоїть на першому місці - це забезпечити для користувача, отримати міжнародний і практичний досвід з урахуванням місцевого законодавства, надати повні знання з володінням, і подальшим використанням у своїй роботі на підприємстві або в компанії.

Ми проводимо VIP coaching, індивідуальні і корпоративні заходи, навчання і консультування для вас та разом з вами, flexible study schedule під ваші вимоги та потреби - якісно та з задоволенням .

Сучасний бізнес характеризується безперервною боротьбою, а стратегія і управління процесами, пов'язана з досягненням нових можливостей.

Інвестиції в освіту - це внесок у фінансову та бізнес - економічну стабільність з новими можливостями.

Ми цінуємо ваш час, відносини і довіру.

Доеднуйтеся до світової професійної бізнес спільноти фінансових менеджерів ICFM та до сертифікованих бухгалтерів ICB, International Network ICFM Global & ICB Global з головним офісом штаб - квартирою в Лондоні, присутні і мають представників в 168 країнах світу. 5200 екзаменаційних центрів. 273 000 студентів, членів і кандидатів, які постійно вдосконалюють свої професійні навички з CPD і в навчанні з програм British Business Education, ICB & ICFM UK, ті хто мають спільний професійний рух і прагнення з набуттям світового досвіду, розвитку своєї професії з новими можливостями в зростанні кар'єри. Спільнота в яких є прагнення - разом створювати цей фінансовий світ бізнес економіки.